ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Allafieradel libro Emanuele haspeso $8,91 per comprare libri. Hadato al cassierei soldi
mostrail Quanto resto dovrebbe recuperare?

2) Paola ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $17,71. Hadato alla cassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

3) Giovanna haspeso $9,55 per un biglietto del cinema. Ha dato alla cassierai soldi mostrati.

Quanto resto dovrebbe riavere?

4)  Lucahaspeso $16,07 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) AllafieraElisabetta ha speso $4,61 comprando cibo giusto. Ha dato alla cassierai soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Luigi haspeso $14,46 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostratl Quanto r&sto dovrebbe recuperare?

Risposte

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 1

1-6 [83|67|50[33|17] 0 |




ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamentovisvo  Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Allafieradel libro Emanuele haspeso $8,91 per comprare libri. Hadato al cassierei soldi
mostrail Quanto resto dovrebbe recuperare?

2) Paola ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $17,71. Hadato alla cassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

3) Giovanna haspeso $9,55 per un biglietto del cinema. Ha dato alla cassierai soldi mostrati.

Quanto resto dovrebbe riavere?

4)  Lucahaspeso $16,07 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) AllafieraElisabetta ha speso $4,61 comprando cibo giusto. Ha dato alla cassierai soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Luigi haspeso $14,46 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostratl Quanto r&sto dovrebbe recuperare?

Risposte
1 $1,09
2. $0,10
3. $0,05
4, $3,93
5. $16,09
6. 3554
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